

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA CAPU CÂMPULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**P R O C E S V E R B A L**

**încheiat astăzi 28 septembrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a  
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 110 din 22 septembrie 2022, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă toți cei 11 consilieri locali convocați .

Președinte de ședință este doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela , aleasă prin Hotărârea consiliului local nr. 35 din 28 iunie 2022.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

**1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 30 august 2022**

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022**

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Capu Câmpului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și în Consiliul de administrație ale Școlii gimnaziale „ Ion Barbir” Capu Câmpului, pentru anul școlar 2022-2023**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

**4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

**5. Prezentarea Raportului privind modul de aducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.37/381 din 26.10.2021 și a Deciziei nr. 37/381/1 din 09.09.2022 ale Camerei de Conturi Suceava transmise cu adresa nr. 74689 din 09.09.2022 .**

Prezintă- PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Nu au fost comunicate astfel de cazuri .

Documentele ce fac obiectul ordinii de zi au fost comunicate consilierilor locali pentru studiu și analiză.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

**1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 30 august 2022.**

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu *11 voturi "pentru"* .

**2) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022** , referatul de aprobare nr. 4968 din 06.09.2022 și solicită consiliului local să ia în dezbateră inclusiv suplimentarea veniturilor bugetului local pentru trim.III 2022 cu sumele defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local ( cod indicator 11.02.06) în valoare de 26 mii lei , aprobate prin HGR nr. 1156/2022 și comunicate de AJFP Suceava cu adresa nr. SVG\_STZ/1708/26.09.2022 , sumă cu care se vor majora cheltuielile la capitolul *autorități publice și acțiuni externe* pentru plata serviciilor efectuate de către personalul de recensământ la Recensământul populației și locuințelor ce s-a desfășurat în acest an.

Se ia o pauză pentru a da posibilitatea compartimentului buget-finanțe-contabilitate și comisiei de specialitate a consiliului local să analizeze propunerile prezentate de doamna primar și să întocmească raportul, respectiv avizul .

Se reiau lucrările ședinței.

Comisia de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022**, cu completările prezentate de inițiator, *hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru"* .

**3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Capu Câmpului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și în Consiliul de administrație ale Școlii gimnaziale „ Ion Barbir” Capu Câmpului, pentru anul școlar 2022-2023** și referatul de aprobare nr . 5003 din 07.09. 2022

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință solicită propuneri pentru reprezentantul consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Școlii gimnaziale "Ion Barbir" Capu Câmpului.

Domnul consilier Obrejă Gheorghe îl propune pe domnul consilier Pohoăț Traian.

Nu au fost formulate alte propuneri.

Președintele de ședință solicită propuneri pentru cei doi reprezentanții ai consiliului local în Consiliul de administrație al școlii.

Domnul Tătărău Gheorghe propune pe doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela.

Doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela propune pe domnul consilier Obrejă Gheorghe.

Nu au fost formulate alte propuneri.

În urma votului exprimat a fost ales în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității domnul consilier Pohoăț Traian , iar în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale doamna consilier Curcă –Atudosiei Mihaela și domnul consilier Obrejă Gheorghe.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Capu Câmpului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și în Consiliul de administrație ale Școlii gimnaziale „ Ion Barbir” Capu Câmpului, pentru anul școlar 2022-2023** *hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .*

**4)** Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință** și referatul de aprobare nr.5128 din 14.09.2022.

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință solicită propuneri pentru funcția de președinte de ședință.

Doamna consilier Curcă-Atudosiei Mihaela propune pe domnul consilier Posmangiu Mihail-Ovidiu .

Nu au fost formulate alte propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**, *hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .*

**5)** Doamna primar prezintă Raportul privind modul de aducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.37/381 din 26.10.2021 și a Deciziei nr. 37/381/1 din 09.09.2022 ale Camerei de Conturi Suceava transmise cu adresa nr. 74689 din 09.09.2022 .

Doamna primar aduce la cunoștință faptul că se află în desfășurare procedura de achiziție pentru atribuirea contractului de furnizare și distribuție de pachete alimentare pentru elevii și preșcolarii de la Școala gimnazială Capu Câmpului în cadrul Programului pilot masă caldă, astfel încât începând cu luna octombrie aceștia să poate beneficia de acest sprijin.

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Curcă-Atudosiei Mihaela

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,**  
Timis Elena